

# 周口女孩走失17年后与亲人团聚

□晚报记者 马治卫 文/图

**本报讯** 在宝贝回家志愿者协助下,10月14日,淮阳县女孩张红走失17年后,终于回家与亲人团聚(如图)。

现年30岁的张红,是淮阳县城关镇北关村人。小时由于发烧等疾病,造成脑子反应迟钝,有时精神恍惚。张红13岁那年,在淮阳庙会上与家人走散,从此杳无音讯。虽然家人四处寻找,但均以失败告终。

今年10月9日,宝贝回家志愿者网站上出现一则寻亲启事。启事是寻亲人张红的丈夫发布的,信息如下:“妻子张红现年30岁,家住河南省淮阳县城关镇北关村,妻子的父亲叫张敬业,母亲叫李冬英,与家人失散多年,希望大家帮助寻亲。”这则寻亲启事一发布,立刻引起众多宝贝回家志愿者的关注。



宝贝回家志愿者、鹿邑警官丁超看到信息后,迅速与淮阳志愿者及相关部门取得联系。通过查找,发现淮阳县城关镇北关村有户人家,户主叫张敬业,与张红的寻亲信息

十分吻合。经确认,张敬业的二女儿张之之,13年前不慎走失。于是,丁超立即把张红通过网络寻亲的消息,告诉张敬业的妻子李冬英。在丁超的帮助下,李冬英迅速与远在安徽的张红取得联系。经过辨认和技术鉴定,张红正是李冬英丢失17年的女儿张之之。

在宝贝回家志愿者的帮助下,10月14日,张红带着儿子与丈夫一起来到淮阳,终于实现了与家人团聚的梦想。张红回忆说,当年她在庙会上看完杂技后,跟着他人一块出走,后来认识了安徽滁州的丈夫并与他结婚,目前育有1子。

“妹妹走失后,母亲一直为找不到她而揪心。如今妹妹回来了,也算圆了母亲的梦。”10月15日周口晚报记者采访时,张红的姐姐张玉华还沉浸在与妹妹团聚的喜悦中。

## 电影《迷途追杀》在周口开机

□晚报记者 金月全 文/图

**本报讯** 国庆期间,由河南华影文化传媒有限公司出品、北京伟创星锐文化传媒有限公司发行的电影《迷途追杀》在周口开机。10月15日傍晚,剧组在周口公园景观湖取景(如图)。

据河南本土艺术家、《迷途追杀》总导演李明星介绍,目前剧情已拍摄1/3,预计10天后杀青。此片系我市首部网络院线电影。

剧情讲述的是,农民出身的林子为(祝金盈饰)因为业务往来结识了租车公司老板娘韩冰之(马小慧饰),后两人成为所谓的闺蜜,被其自私的丈夫姚万菊(周口名嘴贾林强饰)知晓产生误解,并派杀手任小七(李天佑饰)追杀林子为。杀手得逞后在金钱利益下兄弟反目成仇,姚万菊担心东窗事发,任由宰割。由于种种原因,韩冰之与任小七远走高飞,韩冰之最终客死他乡。姚万菊在万念俱灰的情况下跳入河里,在河里竟然发现失踪的妻子韩冰之的尸体,警方介入调查,故事由此开始了一段不堪入目的追逐。



## 《大义皇后》剧情简介

这是一个女人凭借酿造自身的爱情悲剧以换取护国佑民之果的动人故事——古代某朝,战乱纷攘。弱小的梁国遭北戎入侵,年轻的梁王率兵御敌,仗皆输,亡国在即。皇后萧枫岚为丈夫及国家命运日夜担忧,辅政老臣、国丈萧洪痛苦地对女儿道出“救国之计”:皇后以佯死速弃梁王,并亲赴武国游说公主与梁王联姻,以求武国助梁灭戎。父亲的谋略令枫岚极为震惊,然而夫皇疆场负伤,宫女替他而死的壮举,迫使枫岚无奈接受了赴武国“为夫做媒”的艰难使命。

萧枫岚携丫环秋儿来到武国,趁公主祭奠母陵之际冒死求见,被暗恋梁王的公主容留身边为奴。而在梁国,梁王因忆念“亡妻”不愿赴武求婚,萧洪心急如焚,只好以犯上辱君之举逼其就范。

“宫娥”萧枫岚终于等到了父皇抵达武国的消息,不想晴天霹雳同步而至:武王居然将公主许配给入侵梁国的戎王。枫岚强忍震怒与震惊,知其不可为而为之,说服公主夜入行宫私会梁王,一番唇枪舌战,终得公主应诺。但公主动她同见梁王,泼天险象又至。

深夜,萧枫岚惶恐不安地陪同公主来到行宫,在“不能相见又须相见”的艰难情境中,枫岚在父亲萧洪的配合下,一步一险地完成了一桩几乎不可能完成的“联姻”之举……

梁国社稷复安,萧枫岚重返当初与夫皇诀别之地,偏逢梁王携新皇后前来视察“先王陵园”,双方近在咫尺,犹如相隔天涯……

## 一男子电梯井内身亡

### 小区物业人员称该处电梯尚未投入使用

还没来得及入住。

耿铁栓说,事发前,他在11号楼的一户居民家中干装修。14日10时30分左右,李可可来10楼找他。“他就上来看看我,简单说了几句话,然后就走了。”耿铁栓说,大约一小时后,他给李可可打电话问中午吃饭,结果电话无法接通。随后再打,李可可的电话通了但无人接听。

在李可可家属的带领下,周口晚报记者来到事发现场,看到一楼的电梯门敞开着,但周围一片黑暗。借着手机灯光,记者看到电梯井内的水泥地上没有明显血迹,里面摆放有一部梯子。

据一位业主介绍,11号楼属于该小

区的二期工程,虽然还没有正式完工,但已有不少业主迫不及待装修准备入住。10月15日,记者联系该小区物业——河南省晨邦物业服务有限公司项城分公司,一名范姓工作人员说,事发时,那处电梯没有通电,尚未运行。至于李可可怎么进入到电梯井内的,她称不清楚。而耿铁栓对此也很迷惑,不知道李可可究竟如何进入到电梯井内的。

耿铁栓告诉记者,李可可刚结婚一年,目前还没有孩子。悲剧发生后,他的妻子万分痛苦。

目前,项城警方已介入调查。

线索提供 李先生

## 赵学忠简介

赵学忠,男,国家二级演员,出生于梨园世家,毕业于河南省艺术学校,1995年分配到周口市豫剧团工作至今。主攻小生、须生,曾在豫剧《西湖公主》《青蛇传》《市井人生》《骨肉恩仇》《都市彩虹》《巧县官》《大义皇后》中饰演重要角色。在第四届黄河戏剧比赛中荣获表演一等奖,在河南省第三届青年戏剧演员大赛中荣获表演二等奖,在河南省第十二届戏剧大赛中荣获文华表演一等奖。

### “中原文化大舞台”演出安排(周口市)

演出时间	10月17日 19:30	10月17日 19:30
演出剧场	周口人民会堂	周口人民会堂
演出剧目	豫剧《大义皇后》	豫剧《大义皇后》
演出单位	周口市戏剧艺术研究院	周口市戏剧艺术研究院